

ВІДГУК
на освітньо-професійну програму Середня освіта (Музичне мистецтво)
підготовки здобувачів фахової передвищої освіти за спеціальністю
014 Середня освіта (Музичне мистецтво) з галузі знань
01 Освіта / Педагогіка

Важливим компонентом української культури є якісна підготовка фахівців у галузі мистецтва. Вчителі музичного мистецтва, керівники дитячих хореографічних колективів і вокальних студій є затребуваними на сучасному ринку праці. Вони задіяні як в освітянській сфері, так і різноманітних галузях розвитку національної культури. Фаховий коледж Кременецької обласної гуманітарно-педагогічної академії ім. Тараса Шевченка має відповідний досвід, кадровий потенціал та матеріально-технічне забезпечення для якісної професійної підготовки таких фахівців.

Рецензована освітньо-професійна програма Середня освіта (Музичне мистецтво) розроблена робочою групою у складі педагогічних працівників та здобувачів освіти фахового коледжу, практикуючих учителів музичного мистецтва. Вона містить інтегральну, загальні та спеціальні компетентності, які відображають зміст професійної підготовки майбутніх учителів музичного мистецтва, керівників дитячих хореографічних колективів, вокальних студій, а також визначають здатність випускників успішно застосовувати інноваційні методики та технології навчання, здійснювати практичну діяльність, згідно з отриманою кваліфікацією.

Послідовність вивчення представлених в освітньо-професійній програмі освітніх компонентів, їхній перелік та обсяг, план та графік освітнього процесу відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів фахової передвищої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта (Музичне мистецтво) та допомагають досягнути відповідних програмних результатів навчання.

Отже, освітньо-професійна програма Середня освіта (Музичне мистецтво) є логічно побудованою, передбачає якісну, різнобічну професійну підготовку вчителів музичного мистецтва, керівників дитячих хореографічних колективів і вокальних студій, сприяє запитам потенційних роботодавців та може бути рекомендованою до реалізації у Фаховому коледжі Кременецької обласної гуманітарно-педагогічної академії ім. Тараса Шевченка.

Директор
Центру культури і дозвілля
Кременецької міської ради



Аліна ТВЕРДОХЛІБ

«29» лютого 2024 р.